

予定価格及び参考資料の訂正について（4月15日）

令和4年度水工第3号白山町山田野地内配水管布設工事に係る予定価格及び参考資料に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所	訂正前	訂正後
公告 予定価格	53,370,000円 (税抜き)	53,380,000円 (税抜き)
参考資料 P310 摘要欄 ・ポリ止水栓エルボ φ20 60° ロング ・盗防伸縮直結止水栓 ハンドルなし φ20 ・盗防ハンドル φ20	管理費区分 無	管理費区分 Y